



## 落实垃圾分类 乐享绿色生活

锦绣居委组织开展垃圾分类宣传活动

《上海市生活垃圾管理条例》将于7月1日正式实施，近日锦绣居委组织辖区内党员、志愿者在城市中心太平桥绿地湖滨公园开展垃圾分类宣传活动。

活动中，居委带领广大参与者在人工湖畔生态氧吧感受清新空气，同时也宣传垃圾分类知识，告诉大家不仅在居民区要做到垃圾分类，在室外公共场合也要做到垃圾分类。美好环境是需要大

家共同努力去维持保护，而实施垃圾分类投放，可以有效减少污染。

参与者在走赏湖畔优雅美态后表示，能生活在这样良好绿色生态下是一种幸福，要从自己做起，引导他人做好垃圾分类，汇聚大众能量一同发力，倡导垃圾分一分，环保多一分，环境美一分，健康多一分。

(锦绣居民区党总支、锦绣居委)

垃圾分类 从我做起

## 培花三居委组织开展垃圾分类专题培训会

为了提升物业工作人员对生活垃圾分类知识的知晓率，推进培花三居委垃圾分类工作的开展，5月29日上午，培花三居委卫生干事来到陆家嘴物业公司，为310弄小区的物业工作人员、物业清扫人员、保安们开展了一场垃圾分类专题培训会。

此次培训主要通过集中讲课的形式进行，卫生干事从什么是生活垃圾分类、生活垃圾分类的意义、怎么去分类等知识开始讲解，同时还利用小游戏的形式，让物业的工作人员拿物品投放到相应的垃圾箱内，通过直观的投放让大家对垃圾分类有了更进一步的了解，寓教于乐，让他们在以后的工作中，能够将今天所看、所学的知识宣传给居民，更好地做好垃圾分类工作。

活动最后，物业经理、保安队长、保洁队长都在“垃圾分类承诺书”上签名，从我做起，引领更多的居民参与到垃圾分类中，为美好环境贡献自己的一份力。

(培花三居委)



争做垃圾分类先行者

## 培花一居委召开垃圾分类工作推进会

近日，培花一居委在居委办公室召开芳草苑小区垃圾分类工作推进会。小区党员代表、居民代表、楼组骨干、志愿者参加了此次会议。会议由党总支书记白琰主持。

会上，白琰带领大家学习了《上海市生活垃圾全程分类宣传指导手册》，对四类垃圾如何分类向大家进行了简单的培训，并向在座骨干、志愿者介绍了前期芳华路136



弄垃圾分类工作的开展情况，提出目前存在的问题和改进的方向，并对下一步工作进行了部署。

小区大组长宋宝兰表示，垃圾分类工作是2019年的重点工作，作为党员、骨干，我们要起到带头作用，希望大家从自身做起，在家中做到干、湿垃圾分类，在小区做好宣传、引导，争做生活垃圾分类的践行者、宣传者和志愿者。

(培花一居委)

垃圾分类 你我可为

## 湖庭居委组织开展垃圾分类知识培训

为进一步提高社区居民对垃圾分类的认识，掌握垃圾分类基本常识，近日，湖庭居委组织开展了一次垃圾分类知识培训，邀请了社区内的志愿者与居民共同参与此次培训。

现场，社区干事从为什么要进行垃圾分类、垃圾分类的原则、垃圾分类的方法，以及如何有效实施家庭垃圾分类四个方面与大家分析了不同种类垃圾的危害性，以及垃圾分类对于减轻环境污染、减少疾病传播、节约资源的意义。

在了解了垃圾分类的重要性之后，培训进入了游戏互动环节，大家通过垃圾分类小游戏更好地了解如何进行垃圾分类。现场气氛十分活跃，大家都表现出了对垃圾分类的热情。本次垃圾分类培训，让社区的志愿者与居民们对垃圾分类有了更深、更全面的了解和认识。

(湖庭居委)



## 纠错有奖 欢迎大家来做“啄木鸟”

如果您在阅读本期《社区晨报》时发现任何差错，可关注微信公众号“上海社区发布”

并于后台直接留言，将您发现的问题发送给我们（注明报纸名称、所在版面、文章名称、差错细节，也可以直接发送报纸截图）。每期纠错质量最高的一位读者，将成为本期最佳“啄木鸟”，并获得100元的现金奖励；每期纠错质量相对较高的十位读者，则将成为本期优秀“啄木鸟”。可获得最新出版的《咬文嚼字》杂志一本。

2019年4月优秀“啄木鸟”：徐俊培、陈银凤、沈正、严志明、沈庆麟、顾姚根、杨保飞、杨新健、高高、张军

2019年4月最佳“啄木鸟”：张德胜



扫描二维码  
关注  
“上海社区发布”

## 关爱老人

百善孝为先

